
●就活イベントでブース対応していた方が優しく親身に接してくれたから
●就活イベントでたまたまブース訪問したところ、担当者の方の話がとても魅力的だったから
●就活イベントでたまたま説明を聞いたが、事業内容に興味を持ち、この仕事がしたいと思ったから
●大学のゼミの教授やキャリアセンターから紹介されたから
●希望の業種でいくつか企業を検索し、ホームページがしっかりしていた企業だったから
●以前から知っている企業であり、地域貢献事業にも積極的に取り組まれているから
●親から勧められたから
●名前を知っている企業だったから
●採用人数が多かったから
●小・中学校の際、企業見学に行った企業だったから
●ジョブカフェの求人情報を閲覧していたところ、仕事内容に興味を持ったから
●知り合いが勤めている企業だったから
●IT企業を探す中で、文系の学生も受け入れている企業だったから
●福利厚生が充実している企業を検索していて、その内容が良かったから
●実家から通える場所にある企業だったから

（※就活イベントとは、県やジョブカフェ主催のものや学内Uターンガイダンスなどを指します）
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しまねっ子だより

リアルな声をお届けします！
「企業に興味を持ったきっかけ【編】」

企業に興味を持ったきっかけ

次回は、

就活していて困った事
うれしかった事

についてリアルな声をお届けします！



【概要】
4年生の学生から、就活開始直前の
3年生に向けて自分の就活体験談について
成功体験、失敗体験、どんな対策をして
頑張ってきたのかなど、リアルな体験談を基に
後輩にエールを届けてもらいました。

【3年生からの質問】
・なぜUターンしたのか？
・今の企業に決めたのはなぜ？
・内々定のあった複数社からなぜ今の企業に
決めた？

・面接練習やSPI対策はどうしていた？
・去年の今頃はどんな活動をしていた？

活発に質問があり､先輩も丁寧に答えてくれて
いました。学生も真剣に、一生懸命に就職活動
に挑んでいます。島根で社会人になってからも
横の繋がりを持ちながら、それぞれの企業で活
躍して欲しいと思ってます。

広島で開催した
イベントの紹介
（２０２３．１～３月）

業界
研究会

【概要】
就活開始直前の3年生はもちろん、これから
自分の興味を絞り業界研究を始めたい2年生
にも、企業の方と直接交流できる場所を用意。
企業と学生の複数人が同じテーブルで交流す
る時間を設け、企業様同士の横の繋がりがあ
ることや、業務以外の話も交えながら、島根
で働く魅力を伝えていただきました。

（主催：雇用政策課）

【学生の声】
・様々な業種、企業を知る良い機会だった
・交流会が有意義な時間だった
・就職活動の参考になった
・対面イベントに参加したかったので
ありがたかった

【気になった企業の理由】
・地元愛が強く、地域活性化することへの高
い熱量が担当者から感じられたから
・就活のアドバイスも貰えたから
・担当者がユニークで話が楽しかったから
・1分PRで企業の方が明るく元気で話が楽し
そうに感じたから

就活オンライン
座談会
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学生就職アドバイザー：飯國・竹原・岩井
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